



75-летняя история КНДР,  
овеянная славными победами



**КОРЕЯ**

112 год чучхе  
(2023)

9

(№811)



В апреле 45 года чучхе (1956)  
основан журнал «Корея»

## СОДЕРЖАНИЕ

### В ФОКУСЕ СОБЫТИЙ

- 2 VII Расширенное заседание ЦВК ТПК восьмого созыва
- 4 Ким Чен Ын руководил на месте делами ведущих военных заводов
- 16 Ким Чен Ын инспектировал звания «7-й полк О Чун Хыба» 2-й гвардейский дивизион надводных кораблей Восточноморского флота ВМС КНА
- 20 Ким Чен Ын нанес поздравительный визит в Командование ВМС КНА по случаю Дня ВМС
- 25 Ким Чен Ын устроил торжественный банкет по случаю Дня ВМС
- 26 Ким Чен Ын осмотрел село Оге уезда Анбён провинции Канвон, понесшее ущерб от тайфуна
- 30 Ким Чен Ын осмотрел Огеский и Волланский агрархозы уезда Анбён провинции Канвон
- 34 Ким Чен Ын на месте восстановительной работы на Ансокских солончаках Южнопхёнъянского провинциального треста освоения солончаков
- 38 Ким Чен Ын на Кымсонском тракторном заводе

### ХРОНИКА СОБЫТИЙ

- 42 75-летняя история КНДР, овеянная славными победами

### КОРЕЯ СЕГОДНЯ

- 72 Комбинат стройматериалов «Чхоллима»
- 74 Земля Чисин круто изменилась

НА ПЕРВОЙ СТРАНИЦЕ ОБЛОЖКИ: Часть вспомогательных скульптурных групп Мансудэского монументального скульптурного комплекса.

НА ЧЕТВЕРТОЙ СТРАНИЦЕ ОБЛОЖКИ: Ночь праздника.

Редакторы: Син Чэ Чхор, Ким Чон Чхор, Ким Гю Сон, Чо Чхоль Чжу, Сын Рён, Чон Гван Хун.



42



72



74

# VII Расширенное заседание ЦВК ТПК восьмого созыва



Данное заседание прошло 9 августа в штаб-квартире ЦК партии. На нем председательствовал Генеральный секретарь ТПК, Председатель ЦВК ТПК, Председатель государственных дел КНДР Ким Чен Ын.

Присутствовали члены ЦВК ТПК, а в качестве наблюдателей – командиры видами войск КНА, командиры фронтовых корпусов и частей, выполняющих важные задания, кадры соответствующих отделов ЦК партии.

На заседании произведен анализ военных действий нарушителей мира и стабильности на Корейском полуострове – главных виновников обострения ситуации и приняты военные контрмеры наступательного характера. А все-таки главной

темой обсуждения были вопросы, связанные с приведением в состояние полной готовности к войне для того, чтобы в случае чего одним махом подавить нападение противника преимущественными стратегическими силами сдерживания и пред-

принять одновременные и многогранные наступательные военные меры. Ким Чен Ын собственноручно подписал приказ о важнейших военных мерах, обсужденных и предпринятых в ЦВК ТПК.

После глубокого и обобщенного анализа нынешней ситуации на Корейском полуострове, он сделал программный вывод о дальнейшем усилении подготовки армии к войне.

## Ким Чен Ын руководил на месте делами ведущих военных заводов

С 3 по 5 августа 2023 г.



С 3 по 5 августа Генеральный секретарь ТПК, Председатель государственных дел КНДР Ким Чен Ын осмотрел ведущие военные заводы и ознакомился на месте с осуществлением главных целей политики партии в области оборонной промышленности.

На заводе по производству реактивных снарядов сверхкрупного калибра он интересовался проведенной в последнее время модернизацией технических и производственных технологий и текущим производством.

И высоко оценил, что завод достиг больших успехов в осуществлении перспективных целей модернизации производственных технологий, намеченных V Пленумом ЦК партии восьмого созыва, а также цели налаживания серийного производства снарядов крупного калибра, поставленной им 9 ноября минувшего года во время руководства на месте.

Далее Ким Чен Ын осветил главное направление оборонной промышленности. В поле его внимания также находились вопросы, встающие в хозяйственной деятельности завода, и работа по созданию мощности серийного производства снарядов новых видов.

Акцентируя важность роли и задач предприятия в усовершенствовании подготовки Народной Армии к войне, он поставил очередные задачи перед образцовым предприятием, символизирующим развитость и современность оборонной промышленности, и осветил методы выполнения перспективных задач.

Преданные и патриотически настроенные предшественники в отрасли оборонной промышленности защищали партию и революцию, Родину и народ своим военным производством. Стойко продолжим, призвал Ким Чен Ын, эту традиционную и славную историю и с большим рвением трудимся для успешного осуществления грандиозной стратегии развития обороны, намеченной ЦК партии.

Ким Чен Ын побывал и на стройке нового завода слаботочной техники, который будет занимать важную долю в модернизации Народной Армии.

На месте он осветил направление и метод для построения современного завода, призванного быть в авангарде отечественной оборонной промышленности.



Ким Чен Ын ознакомился и с производством стрелкового оружия новой серии.

С учетом изменившихся форм ведения боя производить современное стрелковое оружие для фронтовых частей Народной Армии и подразделений, которые в случае войны будут вести вооруженную борьбу в тылу противника, – это и есть важнейший и неотложный вопрос в подготовке к войне. В плане ЦК партии, сказал он, – производство и развитие мощного стрелкового оружия нашего образца.

Легковесность и меткость стрелкового оружия, продолжал он, являются важнейшими показателями в его разработке и производстве. Отсюда наша программная задача – в том, чтобы разработать стрелковое оружие новой формы и нового калибра, вполне отвечающее физическим особенностям наших воинов и боевым характеристикам.

Ким Чен Ын побывал и на заводе по производству двигателей для стратегических крылатых ракет и ударных беспилотников.

Отметив, что предприятие занимает незаменимую долю в техническом усовершенствовании и серийном производстве разработанных в последнее время стратегических вооружений, он подробно осветил методы для непрерывного

повышения мощности и надежности двигателя, что считается главным элементом в системе вооружения, и быстрого наращивания производственной мощи завода.

Ким Чен Ын ознакомился с производством пусковых машин для важных стратегических вооружений.

Этот завод играет ведущую роль в осуществлении военной стратегии ЦК партии. Согласно плану партии, определившей производство крупных пусковых машин как важнейшее дело для укрепления обороноспособности страны, он энергично ведет производство пусковых машин, прилагая большие усилия к упрочению производственной базы, модернизации производственных технологий и повышению производительности.

Основной ключ к развитию оборонной промышленности заключается в полном выявлении духовных сил рабочих. Следует, продолжал он, оказывать им активную помощь и обращать особое внимание на обеспечение условий жизни, чтобы они всем сердцем осознали свою тяжелую ответственность за военное производство, что является важнейшим делом в укреплении обороноспособности страны, и проявили высокий патриотизм и боевой дух.

С 11 по 12 августа 2023 г.



**11** и 12 августа Генеральный секретарь ТПК, Председатель государственных дел КНДР Ким Чен Ын побывал на ведущих предприятиях военной промышленности.

На заводе по производству тактических ракет его интересовали такие вопросы, как производство, увеличение производственной мощности и модернизация предприятия.

В последние годы, обрадовался он, согласно распоряжению ЦВК партии о сосредоточении силы на производстве тактических ракет завод справился со всеми научно-техническими вопросами, встающими в производстве, и осуществил автоматизацию и самостоятельность производственных технологий. Более того, предприятие, неустанно наращивая производственную мощность и энергично продвигая модернизацию оборудования, непременно выполняет текущий план военного производства.

Заслуживает высокой оценки то, что на заводе непрерывно проводят реконструкцию и модернизацию, опера-

тивно обеспечивая уже налаженное серийное производство тактических ракет и одновременно предпринимая меры по скорейшему установлению технологий производства разрабатываемых новых тактических ракет.

Перед заводом стоит важная цель – на основе достигнутых успехов резко увеличить существующую производственную мощность для того, чтобы производить ракеты в большом количестве и оснащать ими расширенные и укрепленные фронтные части и ракетные войска в соответствии со штатной и оперативно-плановой потребностью.

Качественный уровень подготовки к войне зависит от развития военной промышленности. В деле ускорения подготовки нашей армии к войне на завод возлагается весьма важная ответственность, а это требует от него, призвал Ким Чен Ын, выявить весь заряд патриотического энтузиазма рабочего коллектива и достичь производственного подъема.

На заводе по производству пусковых установок для тактических ракет в центре внимания лидера страны находи-





лись вопросы, связанные с разработкой и производством различных пусковых установок.

Имеет значение своевременная разработка и производство пусковых машин для основных видов огнестрельного оружия, которые в соответствии с военно-стратегическим намерением ЦК партии будут выявлять свою большую мощь на поле боя. Уточнены потребность воинских частей и способ применения, и теперь пора прилагать все усилия к производству пусковых установок нашего образца и тем самым обязательно достичь запланированной цели производства, поставленной VIII съездом партии.

В производстве пусковых установок, подчеркнул он, универсальность является актуальным вопросом и с точки зрения тенденции развития науки в области обороны, и в

аспекте эффективности в условиях оперативной обстановки. Следует прилагать все силы к непрерывному обновлению конструкций пусковых установок и осуществлению модернизации производственных технологий для того, чтобы в большом количестве выпускать современные и мощные пусковые установки, которые станут реальным вкладом в усовершенствование подготовки армии к войне.

На заводе по производству боевых бронемашин Ким Чен Ын ознакомился с разработкой универсальных бронемашин, намеченной на VIII съезде партии.

Он лично сел за руль новой универсальной бронемашины и проверил ее боеспособность и мобильность, после чего наметил тактико-технические характеристики для разработки универсальной бронемашины нашего образца





и боевые задачи, встающие перед предприятием.

Ким Чен Ын побывал и на заводе по производству управляемых реактивных снарядов крупного калибра. В поле его внимания были такие вопросы, как выполнение важных целей, поставленных ЦК партии, модернизация производственных технологий, бесперебойное производство реактивных снарядов.

Увеличение производства управляемых реактивных снарядов в геометрической прогрессии является очень актуальным вопросом для укрепления артиллерийских войск фронтовых частей. Следует увеличивать производство снарядов в соответствии с усиленной оперативной потреб-

ностью армии и эшелонами распределять по фронтовым частям.

Наша армия, обладая значительным военным перевесом, должна быть в любое время в полной готовности к любой войне, чтобы противник не осмелился использовать вооруженные силы, или непременно разгромить его в случае нападения.

Весьма важны задачи военных заводов, подчеркнул Ким Чен Ын, в претворении в жизнь решений VII расширенного заседания ЦВК ТПК восьмого созыва о последовательной подготовке нашей армии к войне.

**Ким Чен Ын инспектировал  
звания «7-й полк О Чун Хыба»  
2-й гвардейский дивизион  
надводных кораблей Восточ-  
номорского флота ВМС КНА**





Генеральный секретарь ТПК, Председатель государственных дел КНДР Ким Чен Ын инспектировал звания «7-й полк О Чун Хыба» 2-й гвардейский дивизион надводных кораблей Восточноморского флота ВМС КНА.

Его встретили на месте командующий ВМС КНА адмирал флота Ким Мён Сик и командиры Восточноморского флота ВМС и дивизиона надводных кораблей.

Ким Чен Ын окидывал мысленным взором исторический боевой путь, пройденный этим дивизионом, в котором запечатлены великие заслуги партии в руководстве войсками.

Он конкретно ознакомился с боеготовностью и состоянием подготовки к войне кораблей дивизиона, также с военной службой воинов и планом реконструкции военного порта.

Ким Чен Ын поднялся на сторожевой корабль № 661, который будет приступать к боевому патрулированию моря, подробно проверил состояние вооружения и боеготовность корабля, высоко оценил экипаж, который постоянно находится в полной боевой и мобилизованной готовности, сохраняя высокую маневренность и мощную ударную силу для реагирования на внезапные обстоятельства.

В этот день он наблюдал за учениями моряков сторожевого корабля по боевому пуску стратегической крылатой ракеты.

Ким Чен Ын отметил важную миссию и воинский долг ВМС КНА в сломе воли противника к ведению войны в

любом случае, в претворении в жизнь тактико-стратегических намерений Верховного Главнокомандования и защите суверенитета и безопасности страны. Также наметил революционный курс партии на укрепление и развитие ВМС для их превращения в универсальный и мощный вид войск чучхейской ориентации, обладающий стремительно повышенной боеспособностью и вооруженный современными надводными и подводными наступательными и оборонительными средствами.

Ким Чен Ын подчеркнул, что мы будем твердо придерживаться линии на развитие ВМС, выдвинутой на VIII съезде нашей партии, придавать более мощный импульс осуществлению модернизации вооружений ВМС, включая строение мощных кораблей, разработку систем вооружений надводных кораблей и подводных вооружений и др., тем самым достигать заметных успехов в значительном повышении современности и боеспособности ВМС за короткие сроки.

Он выразил надежду и уверенность, что все моряки станут бойцами передового поста для защиты государства, самоотверженными борцами, полностью зарядив свои сердца духом самоотверженной защиты Родины, сохранят славу и честь героических моряков предыдущего поколения, которые сотворили чудо, небывалое в истории мировых морских сражений, и надежно продолжают те традиции.



# Ким Чен Ын нанес поздравительный визит в Командование ВМС КНА по случаю Дня ВМС

**В**оенно-морские силы КНА, которые под руководством непобедимой ТПК совершают бессмертные боевые подвиги в защите моря Родины и прославляют великую честь, знаменательно отметили День своего создания (28 августа 1949 г.).

ВМС КНА, которые с созданием морского флота новой Кореи 28 августа 38 года чучхе (1949) провозгласили о торжественном начале своего развития, проходили боевой путь победы и славы, преисполненный беспримерным героизмом и храбростью, надежно защищая территориальные воды и достоинство Республики на протяжении более 70 лет.

27 августа по случаю Дня ВМС Генеральный секретарь ТПК, Председатель государственных дел КНДР Ким Чен Ын нанес визит в Командование ВМС КНА, поздравил и вдохновил всех солдат и офицеров доблестных народных ВМС.

Его сопровождали маршалы КНА Ли Бён Чхор и Пак Чон Чхон, министр обороны Кан Сун Нам.

Как только Ким Чен Ын вместе с любимой дочерью прибыл в Командование ВМС, его приветствовали бурными

возгласами солдаты и офицеры ВМС с сильным волнением и восторгом от получения безмерной славы и привилегии в знаменательный день своего основания.

Ким Чен Ын, приняв рапорт начальника почетного караула ВМС КНА, произвел смотр почетного караула ВМС.

Он сфотографировался с главными командирами ВМС на память о поздравительном визите в Командование ВМС, что навеки будет запечатлено в истории строительства армии.

В Доме воинов состоялась знаменательная встреча Ким Чен Ына с военнослужащими ВМС.

Ким Чен Ын от имени партии и правительства передал корзину цветов в знак горячего поздравления всех солдат и офицеров народных ВМС с Днем ВМС и боевого привета, выступил с программной речью.

В своей речи он воздал высочайшие почести священной более 70-летней истории ВМС КНА, которые продолжали морской путь преданности, крепко держа руль убеждений без малейшего отклонения от курса при неистовом шторме, наметил идею ТПК об отдаче приоритета ВМС и отметил тактико-стратегические проблемы, встающие в превраще-



нии ВМС в непобедимый вид войск.

Ким Чен Ын выразил веру в то, чтобы все солдаты и офицеры ВМС, монолитно сплотившись, непременно открыли период полного расцвета в развитии чучхейских ВМС. И горячо призвал смело и до конца бороться за дальнейшую демонстрацию могущества героических народных

ВМС и дальнейшее прославление их чести.

Он при сопровождении командующего ВМС посетил пункт оперативного командования.

Ким Чен Ын выслушал доклад командующего ВМС о расположении противника и проинформировался об оперативной обстановке ВМС.





Он, осматривая важные места пункта оперативного командования, конкретно ознакомился с положением информатизации оперативного командования и управления ситуацией.

Он получил доклад командующего ВМС об оперативном плане ВМС, выдвинул самобытные тактико-оперативные линии ВМС для надежного взятия инициативы в руки в любом неожиданном вооруженном конфликте и войне в

соответствии с тактико-стратегическим намерением ЦК партии, для подавляющего обуздания и вытеснения врагов превентивным и решительным наступлением.

Он после осмотра пункта оперативного командования посмотрел волейбольный матч между командами ВМС и ВВС, организованный по случаю Дня ВМС.

Он сфотографировался на память с военнослужащими Командования ВМС КНА.



Он выразил большую надежду и убежденность в том, что все военнослужащие доблестных ВМС КНА, выше подняв боевой лозунг «Мы ожидаем приказа партии о выходе в море!», будут хранить в душе незабываемые убеждения одержать абсолютный верх над любым сильным противником и уверенность в себе, находиться в полной готовности к бою, чтобы снова создать новую легенду героических



ВМС о победе в войне, когда наступит время решающего смертельного боя.

Поздравительный визит Ким Чен Ына в Командование ВМС КНА станет важной вехой в совершении эпохального поворота в укреплении ВМС и яркой страницей в истории строительства чучхейских революционных вооруженных сил.



## Ким Чен Ын устроил торжественный банкет по случаю Дня ВМС



По случаю Дня ВМС вечером 27 августа Генеральный секретарь ТПК, Председатель государственных дел КНДР Ким Чен Ын устроил торжественный банкет.

На банкет приглашены командный и военно-политический состав Командования ВМС, военачальники Восточно-морского и Западноморского флотов ВМС, военачальники подведомственных дивизионов надводных и подводных кораблей, командиры спецназа.

На нем присутствовали кадры партии и правительства. На нем выступил с речью маршал КНА Пак Чон Чхон.

Ким Чен Ын разговаривал с командирами ВМС в непринужденной обстановке.

Он сказал, что мы должны более чисто и достойно продолжать историю победы, одержанной на самом ожесточенном противоборстве с враждебными силами, пытающимися лишить нашей государственной власти и статуса государства. И продолжал, что когда незыблемый дух моряка надежно защитит священные территориальные воды, море Родины будет спокойным, а все на этой земле будет сиять как немеркнущая слава и ценное достояние.



# Ким Чен Ын осмотрел село Оге уезда Анбён провинции Канвон, понесшее ущерб от тайфуна



Генеральный секретарь ТПК, Председатель государственных дел КНДР Ким Чен Ын осмотрел село Оге уезда Анбён провинции Канвон, пострадавшее от тайфуна, и руководил восстановительной работой.

В минувшем августе вследствие сильного ливня и больших волн, вызванных тайфуном №6, некоторые районы провинции Канвон понесли ущерб: прорваны речные плотины, затоплены сельскохозяйственные угодья площадью более 200 га.

В первые дни, когда тайфун начал наносить ущерб, Ким Чен Ын немедленно распорядился кадрам партии и правительства подробно ознакомиться на местах с состоянием ущерба и руководить восстановительной работой. Также принял меры, чтобы войсковые части, дислоцированные в провинции Канвон, срочно перебросили туда нужные силы, развернули трудовую вахту за быструю ликвидацию последствий от тайфуна.

Лидер страны, высоко оценивая части Народной Армии, которые, срочно приступив к работе по восстановлению затопленных сельскохозяйственных угодий, показывают боевую мощь, отметил, что армия должна быть способна активно реагировать и безупречно выполнять не только военные, но и внезапные невоенные задания, включая восстановительную работу по устранению последствий стихийных бедствий. И продолжал, что самоотверженно защитить жизнь и безопасность народа в любых чрезвычайных ситуациях – это обязанность и первейшая миссия нашей армии.

Он сказал, что за короткий срок восстановлены затопленные сельскохозяйственные угодья, поэтому вполне можно предотвратить последствия ущерба. И распорядился о принятии необходимых агротехнических мероприятий, таких, как незамедлительные меры по максимальной защите сельскохозяйственных культур и уходу за их вегетацией, чтобы не было влияния на урожайность зерновых.



# Ким Чен Ын осмотрел Огеский и Волланский агрархозы уезда Анбён провинции Канвон

Ким Чен Ын осмотрел Огеский и Волланский агрархозы уезда Анбён провинции Канвон и руководил на месте работой по устранению последствий ущербов, нанесенных тайфуном сельскохозяйственным культурам.

Ким Чен Ын, осматривая поля пострадавшего района, получил обзорный доклад о ходе ликвидации последствий и конкретно ознакомился с принятыми соответствующими агротехническими мерами по преодолению последствий.

Он, смотря на сельскохозяйственные поля, на которых уже нет следов последствий и которые ожидают «золотой цвет», обещая богатый урожай, с радостью сказал, что и на этих полях наши воины проливали пот верности и что благодаря чувству патриотизма и верности наших воинов и на этих полях, которые пострадали от стихийного бедствия, будут открыто «море» с колыхающимися золотистыми колосьями риса.

Лидер страны в качестве мероприятия по улучшению вегетационного состояния сельскохозяйственных культур на затопленных полях принял меры по мобилизации вертолетов и легких транспортных самолетов части ВВС КНА, затем лично организовал и руководил работой по опрыскиванию агрохимикатами.

Он выразил благодарность военнослужащим Народной Армии, которые, получив приказ ЦК партии и поднявшись на самоотверженное выполнение его, проявили безграничную самоотверженность и высокий патриотизм, тем самым начисто смели следы ущербов от тайфуна и внесли большой вклад в улучшение вегетационного состояния рисов заливного поля.

Он отметил, что соответствующие агрархозы, понесшие ущерб от затопления, должны с уверенностью в себе подниматься на производство сельскохозяйственной продукции. И им следует научно обоснованно и технически вести уход за сельскохозяйственными культурами во второй половине их вегетации в соответствии с зональной особенностью и природно-климатическими условиями, сосредоточивать все силы на завершении земледелия без потерь в нынешнем году, — подчеркнул он.

Также все руководящие работники и трудящиеся области сельского хозяйства должны еще раз подниматься на трудовую вахту за неременное достижение цели зернового





производства на нынешний год, минимизировать ущерб от бедоносного климатического явления, научно обоснованно и содержательно вести уход за сельскохозяйственными культурами для обеспечения их безопасной вегетации, тем самым собирать богатый урожай во всех агрархозах страны, – продолжал он.

Ким Чен Ын еще раз подчеркнул необходимость принимать более последовательные меры по предотвращению ущербов и обладать способностью к реагированию на ЧС в государственном масштабе. В особенности, чтобы обрабатываемые земли и сельскохозяйственные культуры не понесли ущербы от стихийных бедствий, следует проверять и обследовать всеобщую способность к предотвращению последствий от стихийных бедствий, включая работу по упорядочению и дополнительному укреплению сооружений, принимать срочные и своевременные меры по ликвидации неблагонадежных звеньев. Таким образом, следует быть в полной готовности к инициативному реагированию на любое бедоносное климатическое явление, – продолжал он.

Он, любуясь панорамой Огеского и Волланского агрархозов уезда Анбён, заново показавших свой облик благодаря патриотической самоотверженности Народной Армии, от всей души пожелал богатого урожая разных злаков и фруктов, счастья этому району, где устранены последствия от стихийных бедствий.



# Ким Чен Ын на месте восстановительной работы на Ансокских солончаках Южнопхёнъанского провинциального треста освоения солончаков

**21** августа Генеральный секретарь ТПК, Председатель государственных дел КНДР Ким Чен Ын руководил на месте восстановительной работой на Ансокских солончаках Южнопхёнъанского провинциального треста освоения солончаков.

Он прибыл на место и получил подробный доклад о ущербе и ходе восстановительной работы.

Недавно возник серьезный ущерб: под воздействием морской воды прорвалась плотина, в результате чего затоплена зона солончаков площадью 560 с лишним га, включая 270 с лишним га рисовых полей. Причина ущерба состояла в том, что Южнопхёнъанский провинциальный трест освоения солончаков грубо управился со строительством дренажных сооружений на плотине Ансокских солончаков, расположенной на селе Сокчхи уезда Ончхон города Нампхо.

Лидер страны конкретно ознакомился и проанализировал причину ущерба, резко упрек на неответственную халатность на службе руководящих работников.

Он подчеркнул необходимость завершить восстановительную работу на солончаках за короткий срок и прилагать всевозможные усилия для минимизации снижения урожайности риса заливного поля и достижения урожайности зерновых на изначальном предполагаемом уровне. Наряду с быстрым восстановлением прорванной плотины, отметил он, стоит максимально расширить площадь восстановленных полей и принять решительные меры по улучшению вегетации риса заливного поля, включая предотвращение ущерба от солености и питательный уход.

Он сказал, что вся область сельского хозяйства страны должна принимать всесторонние предохранительные меры по реагированию на стихийные бедствия, тем самым последовательно предотвратить ущерб.

Ким Чен Ын отметил, что сейчас все отрасли, все подразделения работают абсолютно не так, т. е. не в напряженном и пробужденном состоянии, а каждый раз после нанесения ущерба государственному имуществу, принимая необходимые меры и извлекая урок, справляются с ЧП, как гласит поговорка «Потеряв корову, чинить коровник». И подчеркнул, что следует тщательно принимать содержательные меры с точки зрения предохранения по поводу того, чтобы после данного происшествия больше не нанесены неблагоприятные ущербы из-за незащитности и неспособности, в частности, антропогенные ущербы, вызванные безответственностью людей.

Он горячо призвал всех руководящих работников и трудящихся подразделений всех инстанций строго исполнять свои ответственные обязанности с хозяйским подходом, проявлять высокое патриотическое чувство и самоотверженность, позволяющие всегда активно участвовать в государственных делах.





# Ким Чен Ын на Кымсонском тракторном заводе



**23** августа Генеральный секретарь ТПК, Председатель государственных дел КНДР Ким Чен Ын руководил на месте делами Кымсонского тракторного завода.

Осматривая реконструированный кабинет по воспитанию людей на революционных свершениях и кабинет истории трудовой славы, он высоко оценил, что завод содержательно ведет воспитание с приобщением к бесмертным заслугам Ким Ир Сена и Ким Чен Ира в руководстве, которые прилагали усилия к укреплению и развитию отечественной тракторной промышленности. И попросил, чтобы руководящие работники и трудовой коллектив завода с законной гордостью за то, что живут и работают на славном месте работы, выполнили свои благородные обязанности и долг в борьбе за реализацию программы осуществления революции на селе в новую эпоху.

Находясь на разных местах завода, Ким Чен Ын конкретно ознакомился с положением дел в реконструкции, модернизации и производстве.

В ноябре 2017 года он посетил этот завод и отметил, что Кымсонский тракторный завод является историческим предприятием, на котором запечатлены многие заслуги Ким Ир Сена и Ким Чен Ира в руководстве. И, поставив программные задачи по превращению предприятия в ядровый завод, который играет авангардную роль в осуществлении комплексной механизации сельского хозяйства, в передовой завод, который можно взять за образец в производстве подвижного состава, также в завод, где в полной мере установлена культура производства и быта, сам решил встающие важные проблемы.

Он ознакомился с положением таких дел, как модернизация оборудования, создание мощностей по производству и строительство объектов, с которыми на заводе справились в период первого этапа реконструкции и модернизации.

Лидер страны внимательно изучал и проверял положение дел в реконструкции и модернизации второго этапа, который завод продвигает в настоящее время, исправил очередную боевую цель.

Он подчеркнул, что модернизировать все отрасли производства сельхозмашин, активизировать их выпуск и тем самым стремительно повысить способность государства к сельскохозяйственному производству – это неотложный важный вопрос. И дал указания соответствующей отрасли конкретно расследовать положение сельскохозяйственной инфраструктуры страны в целом и оценочные данные о сельскохозяйственных технических силах,



представить отчет о них, чтобы рассмотреть и обсудить перспективную стратегию развития сельхозмашин на IX Пленуме ЦК партии восьмого созыва, предназначенном на конце нынешнего года.

Лидер страны выразил надежду и уверенность, что руководящие работники и трудовой коллектив Кымсонского тракторного завода, продолжают славные традиции рабо-

чих предыдущего поколения – эпохи Чхоллима, которые, проявляя такой дух опоры на собственные силы, с каким голыми руками изготовили первый трактор, энергично устремятся к достижению намеченной ЦК партии боевой задачи и станут надежным примером в авангарде борьбы за развитие машиностроительной промышленности страны и свершение технической революции на селе.

# 75-летняя история КНДР, овеянная славными победами

9 сентября – День основания КНДР.

В сентябре 37 года чучхе (1948) основана КНДР, которая является первым в пятитысячелетней истории нации подлинно народным государством, благодаря чему произошли коренные изменения в решении судьбы корейского народа и создано мощное политическое оружие для победоносного продвижения вперед революции и строительства.

Нынешний год – знаменательный: отмечается 75-летие основания КНДР.





Основатель КНДР великий вождь Ким Ир Сен.

В августе 34 года чучхе (1945) антияпонская вооруженная борьба, развернутая под руководством Ким Ир Сена, завершилась славной победой, и это открыло перед корейским народом широкие перспективы для государственного строительства.

Однако его стремления и усилия для создания всекорейского единого правительства столкнулись с серьезным препятствием из-за расчленения страны, навязанного империалистами США, оккупировавшими Южную Корею.

В сложившейся ситуации Ким Ир Сен, выдвинув курс на формирование народной власти в северной части страны, энергично вел работу по созданию местных органов власти собственными силами народа.

В итоге, за короткий срок после освобождения страны –

всего за 2-3 месяца – во всех районах Северной Кореи были организованы провинциальные, городские, уездные, волостные и сельские народные комитеты и начали свою работу. В феврале 35 года чучхе (1946) создан Временный народный комитет Северной Кореи, который позже переименован в Народный комитет Северной Кореи.

К 37 году чучхе (1948) вопрос формирования всекорейского единого правительства стал весьма актуальным.

На основе глубокого анализа и изучения сложившейся ситуации Ким Ир Сен в новогодней речи 37 года чучхе (1948) и на II съезде Трудовой партии Северной Кореи наметил курс на пресечение и срыв происков империалистов США, направленных на фабрикацию сепаратного «правительства».

9 сентября 1948 г.

## Провозглашено на весь мир основание КНДР



Государственный флаг КНДР.



Государственный герб КНДР.



Основание КНДР придало большую гордость и радость трудящемуся народу, ставшему хозяевами власти.

Согласно этому были вынесены на всенародное обсуждение название государства, Государственный герб, Государственный флаг и проект Конституции, а 25 августа 37 года чучхе (1948) проведены всеобщие выборы в масштабе всей страны.

Наконец, в сентябре 37 года чучхе (1948) в Пхеньяне открылась I сессия ВНС КНДР.

На ней единогласно принята Конституция КНДР, и согласно единодушной воле и желанию всего корейского народа Ким Ир Сен, который свершил историческое дело освобождения Родины и мудро руководил строительством

новой Кореи, избран Председателем Кабинета Министров КНДР, главой государства.

9 сентября Ким Ир Сен провозгласил на весь мир основание КНДР и обнародовал «Политическую программу правительства КНДР».

С основанием своей Республики корейский народ впервые в истории стал настоящими хозяевами государства и общества, достойным народом, самостоятельно решающим свою судьбу, а Корея стала выступать на международной арене как суверенное независимое государство.



Ким Ир Сен повел к победе Отечественную освободительную войну.

Для молодой Республики, которой не было и двух лет после основания, Отечественная освободительная война (25 июня 1950 – 27 июля 1953 гг.) была решающей битвой, от которой зависел вопрос жизни и смерти страны и нации.

Американские империалисты, пытавшиеся уничтожить Республику в ее колыбели, мобилизовали огромные контингенты своих агрессивных вооруженных сил и 15 стран-сателлитов, пустили в ход все средства войны, включая современную военную технику, но, в конечном итоге, потерпели позорное поражение.

Под руководством непобедимого стального Полководца Ким Ир Сена корейский народ встал, как один, на трехлетнюю ожесточенную битву за защиту Отчизны и проявил беспрецедентный массовый героизм на фронте и в тылу.

В результате, он одержал победу над американскими агрессорами, хвально считавшими себя «сильнейшими» в мире, защитил достоинство, честь и суверенитет Республики, самостоятельное развитие государства, подрвал стратегию империалистов США, нацеленную на мировое господство, предотвратил новую мировую войну и отстоял мир на нашей планете.

Историческая победа в Отечественной освободительной войне была торжеством защитника над агрессором, торжеством справедливости и прогресса над несправедливостью и реакционностью, торжеством всего человечества, подтвердившим истинную правду, что никакой сильный агрессор не может покорить армию и народ, вставшие на смертельный бой.



## 27 июля 1953 г.

Под руководством непобедимого стального Полководца Ким Ир Сена корейский народ в трехлетней Отечественной освободительной войне сбил спесь с империалистами США, бахвалившимися в мире своим «всемогуществом», и завоевал великую победу.



## «Один за всех, все за одного!»

В горниле великого подъема Чхоллима в разных отраслях социалистического строительства сотворены новые чудеса, созданы удивительные темпы развития.



**В**ойна, развязанная империалистами США, оставила за собой сплошные руины. Но под флагом Республики корейский народ встал как феникс на послевоенное восстановление и строительство и без остатка показал дух Кореи.

После успешного выполнения трудных задач послевоенного восстановления и строительства правительство Республики немедленно приступило к строительству основ социализма согласно основному направлению, намеченному на III съезде ТПК.

В то время страна находилась в весьма трудном положении, однако правительство Республики под знаменем идей чучхе уверенно вело народ к строительству социализма.

Откликнувшись на его призыв устремиться темпами Чхоллима, трудящиеся Кореи, активно проявили творческий энтузиазм и энергию и непрерывно творили чудеса, как говорится, отыскивая то, чего не хватает, и создавая то, чего нет.

Великое движение Чхоллима стартовало таким образом.

На фоне великого подъема во всех отраслях социалистического строительства экономика страны развивалась резкими темпами: объем промышленной продукции в 47 году чучхе (1958) возросло на 40% по сравнению с предыдущим годом, а в 48 году чучхе (1959) – на 53%.

На IV съезде ТПК, созванном в сентябре 50 года чучхе (1961), Ким Ир Сен наметил грандиозную программу для достижения высокого рубежа социализма и поднял весь народ на всестороннее строительство



Ким Ир Сен встречается с передовиком движения бригад Чхоллима Чин Ын Воном.  
Октябрь 49 года чучхе (1960).



**Ведя борьбу против пассивности, консерватизма и боязни в отношении к технике, рабочие Кансонского сталелитейного завода сотворили чудо: прокатали 120 тыс. тонн сляба на блюминге годовой производительностью 60 тыс. тонн. И так, земля Кансон стала историческим местом, где впервые зажжен факел движения Чхоллима.**



Ким Ир Сен ознакомляется с угольным и проходческим комбайнами, изготовленными на Заводе имени 10 мая. Июль 69 года чучхе (1980).

социализма.

Великий вождь решал все вопросы, встающие в ходе революции и строительстве нового общества, всегда при опоре на народные массы. В сентябре 56 года чучхе (1967) он посетил Рёнсонский машиностроительный завод (тогда) и призвал его рабочий коллектив встать во главе борьбы за достижение великого подъема. Для того чтобы претворить в жизнь линию на параллельное ведение экономического и оборонного строительства и завершить социалистическую индустриализацию, сказал он, нужно еще раз добиться великого революционного подъема, как это было в 1957 году, когда началось движение Чхоллима.

Под энергичным руководством Ким Ир Сена КНДР в столь трудных условиях и обстановке блестяще завершила социалистическую индустриализацию за короткие сроки – не более чем за 14 лет.



Пресс усилием 10 тыс. тонн, изготовленный рабочими Рёнсона.



Создана прочная материально-техническая база во всех отраслях народного хозяйства, включая тяжелую и легкую промышленность, сельское хозяйство.



За короткий срок, всего за 5 лет построен Западноморский гидрокомплекс с 8-километровой плотиной на море с бушующими волнами.



Ким Ир Сен и Ким Чен Ир на стройке Западноморского гидрокомплекса. Сентябрь 74 года чучхе (1985).



Построены Проспект Кванбок, Пхеньянский метрополитен, Стадион «1 Мая» и другие монументальные архитектурные сооружения.

**В**еликий руководитель Ким Чен Ир был несравненным патриотом, который энергичным руководством надежно защитил суверенитет Республики и судьбу народа.

В частности, благодаря своеобразной политике сонгун, которую вел именно он, КНДР, смело преодолев суровые испытания и трудности в 1990-е годы, из века в век мощно поступью продвигалась вперед и смогла создать прочную основу для строительства могучего государства.

Силой сонгун надежно защитить социалистическую Родину и непременно добиться приумножения богатства и могущества страны, ее процветания – таковы были незыблемые убеждения и воля Ким Чен Ира. И они ярко запечатлены на далеком пути руководства сонгунской революцией, который он преодолевал денно и нощно.

Действительно, Ким Чен Ир, неоднократно преодолевая высокие и крутые перевалы, непрерывно продолжал форсированный марш. В эти дни был такой случай, как лично толкал плечом скользящую с дороги машину на опасном крутом обрыве.

Для того чтобы Народная Армия окрепла и выросла в победоносную революционную сильную армию, он под сильным дождем и большим снегом посещал заставы обороны страны, оставляя священные следы.

На всех заставах, где останавливался великий руководитель, который всегда называл солдат «своими сынами и дочерями», появились на свет легендарные рассказы о его любви к ним.

Наряду с сонгунским походом Ким Чен Ира, который с незыблемым кредо, что ничего нельзя жалеть для солдат, проявлял полноту любви и заботы о них, как родители, единое целое Верховного Главнокомандующего с военнослужащими укрепилось в сто, в тысячу раз, а КНА развивалась как когорта, сплоченная духом революционного товарищества.

Ким Чен Ир сонгунским руководством делом революции, проникнутым пламенными чувством любви к Родине, нации и народу, открыл полосу бурного развития оборонной мощи страны, защитил судьбу Родины и народа, заложил прочный фундамент могучего социалистического государства.

Вот почему весь корейский народ полон решимости непременно построить на этой земле могучее социалистическое государство чуждейской ориентации, навеки прославляя бесценные свершения Ким Чен Ира.



Ким Чен Ир на КП передовой линии фронта. Апрель 86 года чучхе (1997).



Ким Чен Ир в войсковой части ВМС КНА. Июнь 86 года чучхе (1997).



Ким Чен Ир в подразделении ВВС КНА ознакомляется с тетрадями Героя КНДР летчика Киль Ён Чжо. Февраль 85 года чучхе (1996).



КНА окрепла и превратилась в непобедимую революционную сильную армию, способную одним махом уничтожить любых агрессоров.



Ким Чен Ир на Сончжинском сталелитейном объединении, где усовершенствована собственная система производства металлургической продукции. Декабрь 98 года чучхе (2009).



Ким Чен Ир ознакомляется с новыми станками с ЧПУ типа CNC. Декабрь 99 года чучхе (2010).

В страницах славной истории Республики ярко сияют немеркнущие заслуги Ким Чен Ира перед Родиной и народом.

В 90-е годы минувшего века страна оказалась перед лицом суровых трудностей и испытаний: империалисты и реакционеры, трубя о «конце социализма», сосредоточивали все силы на противоборстве с КНДР.

Но в условиях глобальных политических катаклизмов

она под знаменем самостоятельности упорно продвигалась вперед по пути социалистического строительства. И вдруг величайший национальный траур в связи скоропостижной кончиной великого вождя Ким Ир Сена, плюс к этому, ужесточившиеся происки враждебных сил, стихийные бедствия, нагрянувшие подряд в течение нескольких лет... В итоге, Республика стала ареной самой ожесточенной конфронтации между социализмом и капитализмом, а

корейский народ стоял на перепутье: либо остаться самостоятельным народом, либо опять жить колониальным рабом.

Однако Республика под руководством Председателя ГКО Ким Чен Ира смогла не только надежно защитить величайшее патриотическое наследие великого вождя – социалистическую Родину, но и создать прочную основу для развития и процветания страны и счастья народа.

Ким Чен Ир подтвердил, что социализм – это наука, и его торжество является закономерностью исторического развития, разработал оригинальный сонгунский способ ведения политики, всесторонне укрепил мощь Республики и повел борьбу за защиту Отчизны к победе.

Под руководством лидера страны, пользующегося абсолютной поддержкой и доверием всего народа, Республика, несмотря на столь суровые вызовы и испытания, добилась





Ким Чен Ир и Ким Чен Ын на Виналоновом объединении «8 февраля». Октябрь 100 года чучхе (2011).



Ким Чен Ир и Ким Чен Ын на машиностроительном заводе. Октябрь 100 года чучхе (2011).

самой прочной политической стабильности и прославилась честь единственной в мире страны, идейно-политической державы, которая всегда побеждает и делает все что хочет.

Ким Чен Ир, уделяя первостепенное внимание превращению Народной Армии в главные силы государственной обороны, основные силы революции, и придерживаясь линии на параллельное ведение экономического и оборонного строительства, значительно повысил самостоятельность и современность оборонной промышленности и укрепил основу отечественной экономики.

И сегодня корейский народ тепло вспоминает Ким Чен Ира, который отдавал всего себя на благо Родины, преодолевая опасные фронтовые дороги, крутые перевалы и бушующее море.

Он самоотверженно трудился и для динамичного развития народного хозяйства, в итоге чего на важных заводах и предприятиях сильнее разгоралось пламя нового революционного подъема, пламя преодоления сверхсовременных рубежей.

Яркие свидетельства тому – запуск ИСЗ, установление

системы выплавки отечественного железа с использованием богатого отечественного сырья и топлива, увеличение производства отечественных удобрений, отечественного виналона...

Ныне отечественная экономика, имеющая многостороннюю отраслевую структуру, направленную на опережающее развитие оборонной промышленности и органическое сочетание легкой промышленности и сельского хозяйства, способна собственными силами обеспечивать материальные средства, необходимые для оборонного и эконо-

мического строительства, а также для улучшения жизни населения страны.

Словом, с великим руководителем КНДР смогла неизменно и стойко отстаивать принципы независимости в политике, самостоятельности в экономике и самообороны в защите страны и написать себе историю, полную побед.

Немеркнущие заслуги Ким Чен Ира, создавшего прочный фундамент для вечного процветания нации, будут ярко сиять вместе с историей Республики.



Ким Чен Ын на улице ученых «Мирэ». Октябрь 104 года чучхе (2015).

Для социалистической Кореи период с начала нового столетия чучхейского летоисчисления по сей день послужил подтверждением истинной правды истории, что народу и государству, возглавляемым великим вождем, суждено быть великим народом и непобедимым государством.

В 75-летней истории Республики не было так много непредвиденных вызовов и трудностей, как в минувшем десятилетии.

Однако под руководством лидера страны корейский народ встретил славную эпоху Ким Чен Ына, когда все-сторонне осуществляется мечта великих вождей о строительстве могущественного государства.

Он сформировал революционные идеи великих вождей как вечные руководящие идеи для развития и укрепления партии и государства и выдвинул великие стратегии и революционные линии, направленные на процветание Республики.



Благодаря его титанической революционной практике, выдающемуся и самоотверженному руководству всего за 10 с лишним лет, в этом кратчайшем промежутке времени в более пятитысячелетней истории нации, достоинство и статус Республики возвысились необычайно быстро, и произошли исторические события, подтверждающие яркое осуществление мечтаний и идеалов корейского народа в действительности.

В стране, где господствует самобытный взгляд на народ, философия, в центре которой стоит народ, народу служит

все – и политика, и военное дело, и экономика, и культура, и мораль. Об этом красноречиво свидетельствуют новые легенды эпохи Трудовой партии, рожденные на земле Кореи, где бесконечно продолжают суровые испытания и трудности.

На фоне продолжения периода полного расцвета в отрасли строительства и в последние годы возведены монументальные архитектурные памятники, представляющие великую эпоху Ким Чен Ына. Среди них – Самчжиён в провинции Рянган, превращенный в стандартный культур-



Ким Чен Ын во время руководства на месте дела Храма науки и техники. Октябрь 104 года чучхе (2015).

ный город горной местности, образец провинциального города, Рёнпхоское тепличное хозяйство, улица Сонхва, жилые дома на 10 тыс. квартир в районе Хвасон (первая очередь) и др.

Согласно благородному плану ТПК о превращении в обозримом будущем всех сельских местностей в зажиточные и культурные социалистические деревни типа города Самчжиёна, повсюду построились новые жилые дома для сельских тружеников.

Как бы демонстрируя твердый дух корейского народа, смело несущего трудовую вахту для всестороннего развития социалистического строительства согласно грандиоз-

ному плану, намеченному на VIII съезде ТПК, драгоценные успехи отмечают и в ключевых отраслях индустрии, в частности, в металлургической и химической промышленности, и в ряде отраслей, от которых зависит улучшение благосостояния населения.

Под мудрым и испытанным руководством Ким Чен Ына Корея стала могущественным государством и навсегда покончила с прошлым, когда интересы корейского народа стали предметом торговли между великими державами.

В славной действительности Республики, с кипучей молодостью продвигающейся вперед, народ видит светлое будущее процветающей социалистической Родины.



Ким Чен Ын руководит на месте дела Косанского плодородного комплекса. Сентябрь 105 года чучхе (2016).



Ким Чен Ын на Кымсонском тракторном заводе. Ноябрь 106 года чучхе (2017).



Ким Чен Ын на стройках уезда Самчжён. Октябрь 108 года чучхе (2019).



Ким Чен Ын на церемонии ввода в эксплуатацию Рёнпхоского тепличного хозяйства.  
Октябрь 111 года чучхе (2022).





Прошлые десять с лишним лет в новом столетии чужие социалистической Кореи были годами, когда под руководством еще одного выдающегося Полководца зафиксирован период полного расцвета в укреплении обороноспособности, вписавший яркую страницу в пятитысячелетнюю историю нации.

И в новом веке на Корейском полуострове все же продолжается ожесточенная конфронтация между двумя полюсами, представляющими господство и самостоятельность, войну и мир.

Ким Чен Ын, глубоко вникнув в сложившееся серьезное положение, принял стойкое и смелое решение о том, чтобы покончить с угрозой ядерной войны на Корейском полуострове, продолжающейся более полувека.

Пока существует угроза агрессии со стороны противника, надо крепче держать в руках оружие и непобедимыми оборонными силами защищать суверенитет и безопасность страны, тем самым построить на этой земле могучее социалистическое государство – таковы были его непрелюбимая решимость и воля.

Он открыл новый период развития в укреплении революционных вооруженных сил и поднял самостоятельное развитие нации и процесс осуществления дела социализма на новую высокую стадию.

В ходе его энергичной инспекционной поездки идейно-политическая и военно-техническая мощь КНА окрепла в

сто, в тысячу раз.

В течение прошлых десяти с лишним лет империалисты США и всякие враждебные силы более открыто прибегали к гнусным военно-агрессивным акциям, но на этой земле не возникла война потому, что благодаря руководству Ким Чен Ына Народная Армия превратилась в непобедимую сильную армию, способную одним махом сорвать любые агрессивные попытки противника.

В этом году были проведены торжественные военные парады, посвященные 75-летию основания КНА и 70-летию Победы в Отечественной освободительной войне. В этих парадах ярко показаны достойный облик вооруженных сил КНДР, современные стратегические оружия и вооружения. Все это является блестящими результатами руководства Ким Чен Ына, который с духом патриотического самоотверженного служения Родине и народу старался, чтобы корейский народ вечно смог жить из поколения в поколение в процветающей стране, где никогда не будет пожара войны.

Ким Чен Ын последовательно укреплял обороноспособность государства, с одной стороны, а с другой – наметил смелые ответные военные стратегии, направленные на то, чтобы категорически сорвать безрассудные агрессивные и военно-провокационные акции враждебных сил, защитить суверенитет и безопасность страны, охранить завоевания революции.



Ким Чен Ын во время инспектирования войсковых частей КНА, дислоцированных на юго-западном фронте. Февраль 101 года чужие (2012).

Ответные стратегические направления, воплотившие в себе его замысел и волю, потрясли весь мир, увенчивая каждый год нового столетия чужие великой победой.

Все победы чужейской Кореи – это чудеса истории и легенда о героической Кореи, созданные незаурядной деятельностью Ким Чен Ына, который вывел на наивысший рубеж обороноспособность государства, всегда находясь в

авангарде антиимпериалистического и антиамериканского противоборства.

И сегодня навстречу большой победы и славе идет КНДР, которая мощной поступью продвигается вперед к всестороннему развитию могучего социалистического государства под руководством Ким Чен Ына, стоящего у руля ТПК и государства.



Ким Чен Ын шлет горячий боевой привет колоннам военного парада.  
Июль 112 года чучхе (2023).



## Комбинат стройматериалов «Чхоллима»

Речь идет о Комбинате стройматериалов «Чхоллима» в Ракранском районе г. Пхеньяна, трудовой коллектив которого достигает больших успехов в производстве со стремлением внести свою лепту в открытие периода полного расцвета строительства в стране.

В цехах, в частности, по производству металлических крыш и пластиковых стройматериалов, работники обеспечивают полную загрузку оборудования путем повышения своей технической квалификации в соответствии с ускоряющейся модернизацией производственных процессов.

Разные по форме, размеру и назначению стройма-

териалы выпускаются бесконечно из поточных линий, установленных повсеместно. С учетом развивающейся действительности улучшаются методы управления, и совершенствуется отраслевая структура.

В целях увеличения производственной мощности и улучшения качества продукции инженерно-технические работники прилагают все усилия к модернизации производственной и хозяйственной деятельности. При этом приоритетом является производство разнообразных и многоцветных стройматериалов на основе отечественного сырья, собственных сил и технологий, причем с перспек-

тивной на будущее.

Ныне продукция предприятия пользуется хорошей репутацией в стране, особенно, на стройке жилых домов на 50 тыс. квартир в столице.

Энтузиазм тружеников Комбината стройматериалов «Чхоллима», поднявшихся, как один, на претворение в жизнь решений VIII Пленума ЦК ТПК восьмого созыва, становится сильнее день ото дня.

Пак И Чхор.  
Фото: Чэз Вон Чхор.





# Земля Чисин круто изменилась

– В Чисинском овощеводческом хозяйстве г. Хичхона провинции Чаган –

На фоне усиления борьбы за превращение в жизнь намеченной лидером страны программы осуществления революции на селе в новую эпоху, в эфир наперебой передаются новости о новоселье в деревнях. Яркий пример тому – новоселье, имевшее место в минувшем мае в Чисинском овощеводческом хозяйстве г. Хичхона провинции Чаган.

Общий вид сельской местности со

смотровой площадки, построенной вместе с жилыми домами, напоминает красивое полотно. Как ни старайся, нигде не найдешь следов прежнего вида!

Посередине течет речка Чисин, вдоль ее берегов раскинулись поля, а за ними – подножие горы, стоящей ширмой. Именно здесь размещены новые поселки.

В поселках 3-й и 4-й бригад пре-

обладают одноэтажные и террасные дома, а в поселках 1-й и 2-й бригад – мало- и многоэтажные. Каждый напоминает городской жилой квартал повышенной комфортности.

Повсеместно разбиты скверы и другие места для культурного отдыха, новая автодорога вдоль берега речки, а также обновленная Чисинская полная средняя школа г. Хичхона... все это вписывается в красивую природу



сельской местности.  
 В ней насчитывается 90 одно- и малоэтажных домов, выполненных с использованием более 40 форм. Всего несколько сотен квартир! Интерьеры тоже так разнообразны и прекрасны, что, говорят, каждый из счастливых ломал голову над выбором еще до переселения.  
 Самое трогательное – это то, что сельские труженики получили новые жилые дома от государства совершенно бесплатно.  
 Еще большая радость была впереди: за счет государства всем семьям, справившим новоселье, вручены в качестве подарка предметы домашнего обихода.  
 Ныне местные труженики горят желанием оправдать теплую любовь, оказанную ТПК и правительством, достижением новаторства в работе.

Kim Сон Гён.  
 Фото: Ра Пхён Рёр.





© Редколлегия журнала «Корея» 2023  
Электронная версия журнала «Корея» выходит на корейском,  
русском, китайском, английском и французском языках.  
Адрес: КНДР, Пхеньян, Сосонский район, квартал Сочхон  
<http://www.korean-books.com.kp>  
E-mail: [flph@star-co.net.kp](mailto:flph@star-co.net.kp)

